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Hodnotiaca správa o činnosti koordinátora pre finančnú gramotnosť  

v školskom roku 2021/2022. 
      

 

V školskom roku 2021/2022 činnosť koordinátora pre finančnú gramotnosť postupovala 

podľa priebežne upraveného plánu práce. Na základe Národného štandardu finančnej gramotnosti 

verzie 1.2 sme sa snažili našim žiakom poskytnúť poznatky, zručnosti a skúsenosti na efektívne 

riadenie vlastných finančných zdrojov s cieľom zaistiť celoživotné finančné zabezpečenie seba a svojej 

domácnosti.  

  

Na zasadnutí sme sa venovali úprave jednotlivých tém NŠFG verzie 1.2 a implementácii NŠFG 

do TVVP. Podľa plánu práce boli ročníky 5 - 10 zapojené do školského projektu „Viem šetriť“, v rámci 

ktorého boli triedni učitelia poverení vytvorením triedneho fondu, do ktorého budú žiaci priebežne 

ukladať finančné prostriedky, ktoré mohli využiť na triedne aktivity, varenie alebo školský výlet.  

  
      V spolupráci s 365 bank sa 18. 3. 2022 žiaci ôsmeho a deviateho ročníka zúčastnili webinára 
pod názvom „Potrebujeme sa spolu rozprávať o peniazoch“, šlo o interaktívny webinár na tému: 
Osobný rozpočet a peniaze v bezpečí. Webinár viedol pán Róbert Borbély, programový manažér 
vzdelávacej organizácie JA Slovensko.  
 

Podľa plánu práce koordinátora pre FG sa 13. 4. 2022 uskutočnil na troch vyučovacích 

hodinách Deň finančnej gramotnosti, na ktorom sme sa spolu so žiakmi 5. – 9.ročníkov venovali 

týmto témam:  

- Sporenie a investovanie.: Prečo a ako sporíme? Sporiť sa oplatí. Banka, alebo pokladnička?  

- Plánovanie a hospodárenie. Nákupy na narodeninovú oslavu. Nakupujeme s rozumom. Ako dnes 
platíme. Príjmy a výdavky.  

- Finančná zodpovednosť. O minci a bankovke. Ide sa na výlet. Narodeninové prianie. Lucka a jej 
rozhodnutia.  

Žiaci si v úvode pozreli motivačné video a následne interaktívne vypracovali aktivity na 

jednotlivé témy vo vzdelávacom portáli Viki. Najaktívnejší žiaci dostali sladkú odmenu. 

 

 

 

 

 

V Rudňanoch, 26.6.2022                                                                         Mgr. Miloš Sedlák 

             

 


